
ACTA Nº 147/07 
REUNION ORDINARIA de la Junta 

de A.M.P.A UMANDI KLUB 
Miércoles  26 de Septiembre de 2007 a las 19:30 

 
PARTICIPANTES: 17 
Arturo Amado, Txetxi de Felipe, Jasone Lizarralde, Adolfo Platas, Beatriz Sáez, Itziar 
Marañón, Anto Mendoza, Encarna Bonilla, Oscar Matute, Rocío Ortega, Cristina 
Corcuera, Agustín Alfonso, Ana Aragonés, Dioni Salazar, Javi Sáez, Susana Querejazo, 
Manuel Sanchez. 
 
Orden del día: 

• Extraescolares 
• Trabajo de las comisiones 
• Ruegos y preguntas.  

 
Decidimos empezar la reunión por el segundo punto del Orden del Día porque tenemos 
que esperar a la anterior tesorera, Itziar, para tratar el tema de extraescolares. 

1. TRABAJO DE LAS COMISIONES 
*Fiesta de la Ikastola (Anto Mendoza) 
El mayor problema del día de la fiesta fue el Coro, La actuación se realizó en el 
salón de actos de la ikastola, y había demasiada gente. Se juntaron los que iban a ver 
al coro y los que iban a ver las actuaciones de las clases. El calor era insoportable, 
además la actuación del coro se extendió mucho. Empezaron a ensayar una hora 
antes por lo que muchos niños del coro se perdieron casi toda la fiesta. 
Se propone que para el año que viene la actuación del coro debe ir en otro sitio o en 
otro momento. 
Las camisetas se vendieron bien, hubo que hacer otro pedido adicional.  
Se echo de menos más ayuda para recoger, ya que tuvieron que volver al día 
siguiente, porque la gente se fue muy tarde. 
Hubo problemas con los cars porque trajeron cosas que no habíamos pedido, al final 
se llegó a un acuerdo económico con ellos, y trajeron los castillos hinchables para el 
Rincón de Juegos gratis y no se les pagó. 
El ambiente de la fiesta fantástico. Tuvimos un superávit de 150€. 
*Rincón de Juegos  
Bien. Este año se han apuntado 115 niños, la mayoría de Infantil. 
*Comedor ( Javi) 
Javi nos hace una exposición de cómo es la situación del comedor, que con la 
ampliación ha quedado bien. Aún así parece que cada vez va a haber más problemas 
para dar cabida a los no habituales. Hay 7 monitores para 97 niños en infantil; 5 
monitores para 143 en primaria y 2 para los 15 niños más pequeños. El problema 
ahora no es de capacidad, sino del cupo de monitores que nos asigna el Gobierno 
Vasco. 
Nos parecen pocos monitores para tantos niños, 255 niños fijos. 
También hay una tubería que está dando problemas, pero ya saben cómo solucionar 
el tema. 
Txetxi pregunta por qué no se empieza el comedor desde el primer día del curso, 
como se hace en otros centros. 
*Xarbot (Adolfo) 



En la comisión se están planteando cambiar el formato, más pequeño para que salga 
más veces al año, por lo menos tres números. Creen que para Navidades podría salir 
un número. Además van a intentar aprender a maquetar ellos para reducir costes.  
Quieren implicar a los tutores y a los alumnos para que participen con artículos en la 
revista. 
*Liburtxo (Susana) 
Este año se van a reponer algunos libros de Inglés. 
El programa de subvención de libros del gobierno Vasco que ha empezado este año 
en el primer ciclo de primaria ha funcionado bien, se han acogido todos los padres. 
2. EXTRAESCOLARES (Jasone) 
Jasone nos comenta que ha que establecer la cuota que vamos a pagar en las 
extraescolares. Aunque este año hemos tenido superávit porque las subvenciones 
han sido mayores, decidimos subir un poco la cuota: 
1h.-80€ : 2h.- 110€ ; 3h. – 125€ ; 4h. – 160€ ; 5h. – 185€ ; 6h.-200€ ; +6h. – 250€. 
Decidimos que no se cobren a los padres la salidas de los fines de semana como una 
tercera hora porque hay superávit, el año que viene ya veremos cómo están las 
cuentas y nos lo tendremos que volver a plantear. 
Jasone comenta que el tema de los monitores está más o menos controlado y se 
plantea una subida, por lo quedaría el sueldo del monitor en 16€ la hora, y Maialen 
cobrará 450€ al mes. 
3. RUEGOS Y PREGUNTAS. 
Se plantea la posibilidad de que un grupo de padres pudiera usar el frontón para 
crear un grupo de patinaje, que damos en enterarnos de  los horarios en que está 
ocupado por la tarde. El permiso en última instancia lo da el consejo escolar, pero 
creemos que no habrá ningún problema. 
Quedamos en hace runa cena en Noviembre pero no hemos concretado el día. 
La Asamblea General de padres/madres será el 13 de Noviembre. 
 
 
 
 

En Vitoria-Gasteiz, a 6 de Octubre de 2007 
 
       Fdo.  
 
        Secretario 
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